11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.01.2010 20:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 26.01.2010 20:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128305/answer/128306




YBaxaemrbii PomaH! [laHHBIE TOKa3aTeIu JOCTATOYHEL A1 3a4aTUs eCTeCTBeHHEIM ImyTeM. Ho
TIOBBIIIEHE! IEMKOUUTH ¥ HET JaHHBIX 0 MOP(MOIOTHH CIIEPMaTO30UI0B. YIauH.



